Bapuarnm 1

OcHoBHaa 4YacTb
1. Bbiumcnu:
2+9=_  3+8=_ 30:5=_ 24:3=__
6+4=_  T+5=__ 16:2=_ 28:4=

2. Tona secut 34 kr. Mnpapwui 6Bpat Ha 18 kr nerue
Tonu. Cronbko Becut mnagwui Gpar?

OmBem:

3. Mapka croutr B py6. KoHeept crtoutr B 3 pasa jpopo-
we, d4em mapka. CKONbKO HYMHO 3annaTMTb 3a KOHBEpT M
MapKy?

OmBem:

4. Mposepb BbiuMcnenwa. B  kakoMm chAydae nonyyunu
BepHbiH oTeet? OTtMmers 3Hakom v,

28— 16:2=20[ | 28-16:2=6

« Mpoeepb cBOW BLIBOP € NOMOLLBIO BbIYHCNEHHH:

OueHKa BLiNONHEHWA OCHOBHOW YACTH (B NpoLeHTax)

MpousHto 10%, 20% 0% 0%, 50% 60 % 0% 80%; B0% | 100%

Kon-so Bannoe




.ql.'lI'IDIIH HTenbHaA 4YacTb

5. Hahgw cpean wuwcen 41, 35, 60, 38, 20, 75, 94
yMCNa, KOTOpble OenATcA:

a) Ha 2

6) Ha 5

Boinvwu Mx.

6. Jliobol oTpe3oK, KOTOpPbIH COEOWHAET BeplUWHbI MHO-
rOYroNbHWKa, Ha3blBAETCHA AMArOHANLIO.

+ Mpoeegn pauaroHans Tak, 4ToBbl pa3buth uyeTbipExyronb-
HUK Ha TPeyronbHMKWM pa3HbiMM cnocobamu.

« HaWgu M packpace Ha OOHOM pPHCYHKE MNPAMOYronb-
HbiM Tpeyrofib-HWK, a Ha [ApYrom — TYNOYrofbHbiK Tpe-
YrONbHHK.

7. Kaxk nony4dts chnegywowee uwcno B uenodke? [po-
NONMK LENOYKY — 3anuliM ewé TP Yucha.

45, 39, 33, 27,

» 3anuwu npasuno:

.+ 3anuliM HEeCKONbKO PpABEHCTB, KOTOpbIE MOATBEPXAAT
3aMEYeHHOE MpPaBHNO:

OueHka BHNONHEHKA OCHOBHOR YACcTH (B NpOUEHTAX)

Meoyents 10% 20% 30% 0% 50% 60% 0% BO% 90% | 100%

Hon-so bannon




KPHTEPHH OLEHHBAHHA NPOBEPOYHOMW PABOTHI MO MATEMATHUKE

OCHOBHAA YACTL
daps- KpHTEpHH BHNOAHEHKHA Maxcumansuuil
HHE Bann
1 |BuiuscAesHA SHNOAHEHE BEpHO HAW gonywena 1 ownbka — 2 Banna. 2 Banna
Ronyuweso 2-3 owuben — 1 Gann.
Bonbwe 3-x owubok — 0 Gannoe
2 |3apgaua pewexa sepHo (cOCTaBneHo BepHoe pasexcTec) — 2 Banna. 2 Banna
BapHa nordka pelieHWA (BEpHO COCTABNEHO BblpaMEeHHE], HO BONYWEHA
BRIMHCNMTENEHAA OwWHBka — 1 Bann.
B ocranesex cnywanx — 0 Gannos
1 | 3apaua pelwexa BepHO (BEPHO BMNONHEHs 8a feRcTeHA) — 3 Ganna. 3 Banna
BepHa norvsa peweHdd (BEpHO COCTABNEHL BblPAMEHHA), HO BONYWEHA
BuMHCAHTENEHAA ownbxa — 1 Bann.
BeinonHeHo Tonkko ogHo gefictese — 0,5 Gannoe.
B ocranesex cnywanx — 0 Gannos
4 | PaseHcTeo oTMeusHo eepro (nobsiM cnocofom) — 2 Ganna. 2 Banna
BapHo Wcnpaeneds HEBEpHOE DABEHETEO [HE OTMEUEHD BEDHOE DABEH-
ctec) — 1 6ann.
Apyrie cayvad — 0 Gannos.
Mokcumansnoe xoauvecmBo Baaned: ¥ Bonsod
JOCTEMHYT NOBBIWEHHLIA YPOBEHE! 7-9 Bannoe
focTurdyT Gaiossii ypoBeHb:! 5—6 Bannos
He nocTHryT Ba3oswii ypoBeHs: 0—4 Ganna
LONONHATENBHAR YACTL
5 | BepHo BbiNWCaHel BCE WHCNE, HET HEBEPHLIX oTeeTos — 2 Ganna. 2 Banna
OTeeTe BEPHBIE, HO HENONHEE, HAK fonyexs 1—2 owwbin — 1 Gann,
B ppyrux cnyuasx — 0 Bannoe
B | 3a wasgys BRpHO NPOBEOEHHYH QHAMCHENL (NOBTODEHHE BHOYHKE HE YuH- 3 Banna
TeeaeTcA) — 0,5 bannoe.
Ja kamsih BepHO pacKpawexHed Tpeyronskus — 1 Gann.
7 |BepHo npogonmeda yenouka uncen — 1 Bann. 3 Banna
BepHo 3ankcaHo npasuno (GopMa 3andck niobas) — 1 bann.
BepHo 3anscadsl 1-2 npuMepa, noagTeep#aanu«e npaskno — 1 6ann.
Mokcumansnoe xoawvecmBo Boared: 8 Bonsod
JOCTErHYT NOBBIWEHHLIR YROBEHE! 4—B bannos




